EXAMEN FINAL ERGONOMIA VISUAL (19 Junio 2000)
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Las 6 cuestiones tedncas valen | pto. cada una Los 2 problemas valen 2 pros. cada uno. NOQ SOBREPASES
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I ,Que tejidos oculares son sensibles a la radiacion visible” Supon que el ojo es sometido a la
exposicion de un laser de Argon (modo continuo) emitiendo a 314 nm y un laser de Nd-YAG
emitiendo a 529 nm (modo conmutacion). (Cual de los dos laseres tiene mayor riesgo de

producir lesion? Justifica la respuesta,
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2. ;Para que se utiliza una luminaria? Clasificalas en funcion de su disefio.
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3. (Qué tres parametros se utilizan para elegir una fuente de iluminacion adecuada? Definelos.

(Por qué la lampara de sodio se elige como fuente de iluminacion urbana?
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4. (Que pruebas o tests deben de aplicarse en el disefio de protectores oculares para el control

de calidad optica/fisico-quimica de los mismos? Enumera y describe brevemente 3 de las 8

pruebas de control de calidad. Of33 /F RAGHENTOS, /{’_.I'I'SJ UIbas A FREIﬂ@;u
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5 Explica el experimento de Weston vy la definicion de rendimiento visual que utilizo, Dada
una configuracion tamafio 5s v contraste C de la tarea visual definida por Weston, representa
graficamente la variacion del rendimiento visual R en funcion del nivel de iluminacion E. 3
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6 Teniendo en cuenta la representacion grafica siguiente, indica cuales son los factores fisicos

que influyen en la aparicion de parpadeo en un televisor, y, como deben combinarse

acertadamente para evitar el parpadeo
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PROBLEMAS

1  Una lampara fluorescente emite en el rango de longitudes de onda desde 220 nm hasta 320
nm. La irradiancia espectral de la fuente viene dada por :
Ee = (980 — 10+ + 0.03-2%)-107 (W/em? nm)
a) Representa graficamente el espectro de emision de esta fuente de luz para el intervalo de
longitud de onda A € [220,320] nm con AA = 20 nm.
b) Calcula el tiempo a partir del cual se produce lesion en la cornea por exposicion a esta

radiacion, teniendo en cuenta que el nivel umbral que produce lesion es 0,003 J/em?,

A (nm) 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 320
Transmitancia espectral (t(A)) | 0,02 | 0,03 | 0,05 | 0,07 [ 0,10 | 0,15
Factor riesgo (W) 0,12 | 0,30 | 0,65 | 0,88 | 0,3 | 0,003
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A(nm) | Ear 107 (Wiem*nm) | Eg 1 Wi,
220 232 55,6810
240 308 2772107
260 408 1,326:10" |
280 532 3.277-10° |
300 680 2,040-107 |
320 852 3834107 |
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2. Ha surgido una discusion entre dos personas sobre si el teletexto se observa mejor sin o con
iluminacion ambiental (apagada o encendida). Supongamos, por tanto, que el contraste

umbral de deteccion de las letras sobre el fondo sea la expresion:

2

0.4
1.639
(" = 005936 [ ] +1| . Sila luminancia del fondo Lioxno = 0.5 cd/m® y la del
FONTH
texto Lyest = 100 cd/m’, se pide:

a) La wvisibilidad V de la pantalla cuando se observa a oscuras.

b) La visibilidad V' de la pantalla cuando se observa con iluminacion ambiental (de velo),

teniendo en cuenta que la pantalla apagada refleja un 10 % (p = 0.1) y la iluminacion

incidente sobre la misma es de 200 Ix.
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